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З 2008 року бригади швидкої медичної допомоги м. Харкова щорічно 
брали участь у відкритих всеукраїнських чемпіонатах бригад швидкої ме-
дичної допомоги з міжнародною участю, де неодноразово займали призові 
місця. Ставши переможцем літнього чемпіонату у 2013 році Харківський 
центр екстреної медичної допомоги (ЕМД) отримав можливість проведення 
наступних змагань на своїй території. У зв’язку з подіями на сході країни  
VI Всеукраїнський чемпіонат бригад ЕМД «Слобожанські медичні ралі» від-
бувся наприкінці травня 2016 року. Отримавши позитивний досвід, виріши-
ли традиційно проводити змагання бригад ЕМД у розпал весни.

Харківський обласний чемпіонат бригад ЕМД «Відкрита першість Харків-
ської області – 2017» відбувся 28–29 квітня 2017 року.

Основна мета проведення змагань – згуртування одного з найбільших 
медичних колективів України, підвищення професійного рівня медперсо-
налу, водіїв бригад ЕМД та визначення найсильнішої команди Харківсько-
го КЗОЗ «ЦЕМД та МК», яка братиме участь у чемпіонаті «Сумські медичні 
ралі – 2017» з 31 травня по 02 червня 2017 р.

Змагання пройшли на базі Харківського сільського відділення ЕМД у ма-
льовничому селищі Покотилівка.

За звання кращих змагалась 41 команда, а саме: 28 бригад ЕМД  
м. Харкова та Харківської області, студентські команди Харківського націо-
нального медичного університету (ХНМУ) та медичного факультету Харків-
ського національного університету ім. В. Н. Каразіна, студентські команди 
медичних коледжів (Харківського обласного, ХНМУ, Куп’янського, Красно-
градського, Богодухівського та Ізюмського), команда Харківського військо-
вого гарнізонного госпіталю та запрошені бригади ЕМД з Дніпропетров-
ської, Сумської, Луганської та Донецької областей.

В урочистій церемонії відкриття змагань взяли участь: заступник началь-
ника управління охорони здоров’я Харківської обласної державної адміні-
страції Бондарчук Г. В., голова Харківської обласної організації профспілки 
працівників охорони здоров’я України Благовещенська А. В., голова Харків-
ської районної ради Литвиненко М. В., голова Красноградської районної 
державної адміністрації Третьяков Є. А., голова правління ВГО «Всеукраїн-
ська рада реанімації (ресусцитації) та екстреної медичної допомоги» Кри-
люк Віталій, завідувач кафедри медицини невідкладних станів та медицини 
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«Не доїхала» – дорожньо-транспортна пригода, в якій постраждали водій 
та вагітна жінка. До прибуття бригади ЕМД відбулись пологи. Під загрозою 
життя породіллі та її немовляти.

катастроф Харківської медичної академії післядипломної освіти (ХМАПО) 
професор Ніконов В. В., професор кафедри медицини невідкладних станів 
та медицини катастроф ХМАПО Яковцов І. З. та директори Дніпропет-
ровського Центру ЕМД Шевченко Р. А., Луганського Центру ЕМД Померан-
цев В. І. і Донецького Центру ЕМД Кіяшко І. А.

Учасників змагань благословив Протоєрей Української Православної 
церкви Отець Станіслав.

Змагання проходили у два етапи.
На І етапі 28 квітня учасники виконували чотири завдання.
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«Останнє задоволення» – у квартирі сталась трагедія – убивство жінки; 
надавали екстрену медичну допомогу чоловіку в стані наркотичного сп’я-
ніння та підлітку з нанесеними тілесними ушкодженнями.

«Маніпуляції» – команди демонстрували свої навички із забезпечення 
протекції дихальних шляхів, зупинки кровотечі, проведення інфузійної тера-
пії за допомогою інфузомату.

«Тести» – протягом 10 хвилин лікарі, фельдшери та водії відповідали на 
конкурсні запитання.

На ІІ етапі 29 квітня перед командами поставили два завдання.
«Масовка» – вибух з 12-ма постраждалими. Команди проводили медич-

не сортування, надавали допомогу відповідно до сортувальних груп.
«Ситуація» – надання екстреної медичної допомоги хворому із серце-

вим нападом. Команди демонстрували навички проведення тромболізису 
препаратом «Металізе».

Кожний конкурс на чемпіонаті відрізнявся не лише за своєю назвою, а 
й за змістом та наближеністю до реальних подій.
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До проведення конкурсів та їх оцінювання були залучені співробітники 
кафедри медицини невідкладних станів і медицини катастроф ХМАПО.

Судді оцінювали вміння орієнтуватися на місцевості та організовувати 
роботу членів команди на місці випадку, швидкість надання екстреної ме-
дичної допомоги та її відповідність протоколам, а також взаємодію зі служ-
бами порятунку під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Призерів обирали за трьома номінаціями: «Краща команда КЗОЗ «ЦЕМД 
та МК» УОЗ ХОДА», «Краща команда – гості» та «Краща студентська команда». 
Перше місце в номінації «Краща команда КЗОЗ «ЦЕМД та МК» УОЗ ХОДА» по-
сіла команда Чугуївського відділення ЕМД; у номінації «Краща команда –  
гості» – команда Сумської області; у номінації «Краща студентська команда» – 
команда медичного коледжу ХНМУ.
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За підтримки голови Красноградської районної державної адміністрації 
Третьякова Є. А. від благодійного фонду Красноградське відділення ЕМД от-
римало нову форму для співробітників, яка відповідає всім вимогам ДСТУ. 

Заступник начальника Управління охорони здоров’я Харківської облас-
ної держадміністрації Бондарчук Г. В. високо оцінив професійний рівень 
конкурсантів, подякував директору Центру Забашті В. Ф. за якісну організа-
цію змагань.

Головний апеляційний суддя, директор КЗОЗ «ЦЕМД та МК» УОЗ ХОДА За-
башта Віктор Федорович був вдячний усім, хто брав участь у підготовці та 
проведенні змагань.

Стаття надійшла в редакцію 16.05.2017 р.

Усі команди отримали кубки, грамоти та книги з надання екстреної ме-
дичної допомоги на догоспітальному етапі.

Переможців нагородили медалями й цінними подарунками.


